



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 января 2012 года, № 7 (5397)

Среда

## ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10 января в резиденции Оксарой принял Спикера Национальной Ассамблеи Республики Корея Пака Хи Тэ.



Глава нашего государства в начале беседы отметил, что Республика Корея была и остается для Узбекистана испытанным временем и надежным во всех отношениях стратегическим партнером, который последовательно оказывает поддержку в претворении в жизнь масштабных национальных программ коренного реформирования и глубокой модернизации экономики и социальной сферы нашей страны.

Пак Хи Тэ тепло поздравил Президента Узбекистана с отмечаемой 29 января 20-й годовщиной установления дипломатических отношений между нашими государствами. Он отметил, что руководство Республики Корея и Национальная Ассамблея высоко оценивают сложившиеся конструктивные и плодотворные

межгосударственные отношения, уделяют особое внимание дальнейшему углублению и расширению двусторонних связей.

К настоящему времени Узбекистан и Южная Корея накопили огромный опыт сотрудничества в политической, торгово-экономической и инвестиционной, культурно-гуманитарной областях, что служит прочным фундаментом для реализации долгосрочных взаимовыгодных проектов. Создана солидная и всесторонняя договорно-правовая база.

Государственный визит Президента Республики Корея Ли Мён Бака в Узбекистан в августе 2011 года стал логическим продолжением практики регулярных встреч на высшем уровне и продемонстрировал обояную твердую политическую

волю придать еще больший динамизм двустороннему взаимодействию. Следует особо отметить, что в ходе этого визита главы двух стран дали старт беспредентному по масштабам и привлекаемым новым технологиям проекту строительства Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургила стоимостью 2,6 миллиарда долларов США.

На встрече подчеркивалось, что высокий уровень межпарламентских связей играет важную роль в динамичном развитии узбекско-южнокорейских отношений.

Стороны с удовлетворением констатировали устойчивую тенденцию расширения торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества. За 11 ме-

сяцев прошлого года двусто-  
ронний товарооборот превысил 1,5 миллиарда долларов США. Суммарный размер заявленных южнокорейских инвестиций в экономику нашей страны превысил 5 миллиардов долларов, а объем уже освоенных — 2 миллиарда долларов США. В Узбекистане действует более 350 предприятий с участием южнокорейского капитала.

Высокой оценки заслуживает деятельность авиакомпании «Ко-реан Эйр», управляющей трансконтинентальным интерmodalным хабом на базе международного аэропорта города Навои, откуда еженедельно осуществляется до 24 рейсов в крупнейшие региональные экономические и финансовые центры Азии и Европы. Представители южнокорейского бизнеса активно участ-

вуют в развитии свободной индустриально-экономической зоны «Навои», реализовывая целый ряд взаимовыгодных проектов.

Со Страной утренней свежести активно развивается сотрудничество в культурно-гуманитарной сфере. В частности, по линии программ Корейского агентства международного сотрудничества (КОИКА) в Республике Корея прошли стажировки около 1,5 тысячи представителей министерств и ведомств Узбекистана.

В ходе встречи в резиденции Оксарой состоялся обстоятельный и открытый обмен мнениями по перспективным направлениям узбекско-южнокорейских отношений.

**УзА.**  
Фото Сарвара УРМОНОВА.

### Заседания

СОСТОЯЛОСЬ заседание Комплекса Кабинета Министров Республики Узбекистан по вопросам образования, здравоохранения и социальной защиты, информационных систем и телекоммуникаций, посвященное итогам социально-экономического развития в 2011 году и задачам на 2012 год.

### Обсуждены итоги года

На заседании обсуждалось обеспечение исполнения входящими в структуру министерствами и ведомствами приоритетных задач, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым по социально-экономическому развитию страны в 2011 году, в частности, вопросы выполнения показателей, определенных на 2011 год, реализации проектов по модернизации и диверсификации производства, инновационных и инвестиционных проектов, расширения ассортимента товаров отечественного производства, номенклатуры экспортноориентированной продукции.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего совершенствования работы по обеспечению исполнения задач, намеченных в докладах Президента Республики Узбекистан на совместном заседании Сената и Законодательной палаты Олий Мажлиса 12 ноября 2010 года, а также собраний, посвященных 19-летию Конституции Республики Узбекистан.

В 2011 году по всему

### Встречи Спикера парламента Республики Корея

ЧЛЕНЫ прибывшей в нашу страну делегации Республики Корея во главе со Спикером Национальной Ассамблеи Паком Хи Тэ 10 января встретились со Спикером Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Дилором Ташумхамедовой.

В ходе беседы отмечалось, что связи между Узбекистаном и Южной Кореей последовательно развиваются во многих направлениях, в том числе в сфере парламентаризма. Важной правовой основой этого служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

В ходе переговоров гости были проинформированы о деятельности двухпалатного парламента Узбекистана. Особо отмечалось, что разработанная Президентом Исламом Каримовым и основанная на принципах поэтапности «узбекская модель» развития дает свои весомые результаты. Подчеркивалось, что последовательно осуществляемые в Узбекистане реформы способствуют динамичному и устойчивому развитию страны.

— Я посетил Узбекистан 10 лет назад, — говорит Пак Хи Тэ. — Красота и живописная природа вашей страны, ее неповторимое очарование произвели на меня незабываемое впечатление. Сейчас же я убедился в том, что за минувший период Узбекистан добился больших успехов во всех

сферах. За короткое время ваша страна достигла высоких показателей экономического роста. Важным фактором этого является политическая стабильность Узбекистана. Достигаемые успехи стали результатом мудрой политики, проводимой Президентом страны Исламом Каримовым. В нынешнем году исполняется 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Южной Кореей. За истекший период наши государства добились огромных совместных успехов, ускоренными темпами развивались двусторонние отношения во всех сферах, динамично рос объем взаимного товарооборота. В Узбекистане проживает многочисленная корейская диаспора. Мы высоко ценим то, что руководство Узбекистана уделяет огромное внимание сохранению и развитию их национальной культуры, традиций и обычаев.

Отрадно, что в процессе сотрудничества деловых кругов Узбекистана и Южной Кореи успешно реализуется ряд перспективных экономических проектов. В частности, в свободной

индустриально-экономической зоне «Навои» активно работают многие южнокорейские бизнесмены, что свидетельствует об эффективности двустороннего партнерства. Мы заинтересованы в дальнейшем развитии сотрудничества с Узбекистаном.

Спикер Национальной Ассамблеи Республики Корея также встретился с Председателем Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Илгизаром Собировым. В ходе беседы отмечалась важная роль межпарламентского сотрудничества в укреплении правовой основы двусторонних отношений.

В тот же день Пак Хи Тэ посетил площадь Мустакиллик, возложил цветы к подноожию монумента Независимости и гуманизма, являющегося символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений. Гость дал высокую оценку проведенной здесь под руководством Президента страны огромной созидающей и благоустроительной работе.

В Государственном музее истории Темуридов Спикер Национальной Ассамблеи Республики Корея ознакомился с экспонатами, рассказывающими о Сахибиране и его потомках.

УзА.

### Фактор развития Дивиденды семейного бизнеса

С ПЕРВЫХ дней независимости в нашей стране огромное внимание уделяется укреплению инфраструктуры села, созданию необходимых условий для развития частной собственности, рационального использования приусадебных участков, что создает дополнительные выгоды и удобства для насыщения потребительского рынка, повышения уровня благосостояния населения.

(Окончание на 2-й стр.)

### Стимул к улучшению работы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан от 30 декабря 2011 года «О предоставлении дополнительных налоговых льгот и преференций для дальнейшего развития средств массовой информации» не только стало праздничным подарком для творческих коллективов всех СМИ, но и возложило на них еще большую ответственность.

#### Мероприятия

Предоставление новых льгот создает благоприятные условия для улучшения деятельности редакций, в то же время нацеливает на более активное всестороннее освещение хода широкомасштабных реформ. Об этом шла речь за «круглым

столом», организованным Национальной ассоциацией электронных СМИ Узбекистана. Мероприятие было посвящено изучению сути постановления, определению вытекающих из него задач и путей их выполнения. Участники отметили, что в развитии средств массовой информации в соответствии с современными требованиями, обеспечением принципа свободы слова важная роль отводится

Машкура ЗАХИДОВА,  
наш корр.

В мире  
о нас



В Соединенных Штатах Америки растет интерес к уникальному культурному наследию и туристическим возможностям современного Узбекистана. В городе Довер, штат Нью-Джерси, состоялась презентация «Открывая наследие Великого шелкового пути», организаторами которой выступили Постоянное представительство Республики Узбекистан при ООН и Генеральное консульство нашей страны в Нью-Йорке при поддержке туристической компании «Silk Road Treasures Tours».

### Презентация Великого шелкового пути

Мероприятие, прошедшее в Центре Туркестано-американской ассоциации, посетило большое число гостей, среди которых мэр города Довер, представители туристических компаний, общественности, научных и деловых кругов.

**Вице-президент туристи ческой компании «Silk Rod Treasures Tours» Э. Мосс:** «В последние годы Узбекистан становится все более прятягательным местом для туристов со всего мира и США в частности. Мы стали свидетелями презентации уникального туристического потенциала сегодняшнего Узбекистана с участием звезд узбекской культуры и эстрады. Особенно было приятно видеть лица американцев, которые с неподдельным восхищением рассматривались в экраны, на которых демонстрировались известные на весь мир памятники архитектуры и природные достопримечательности Узбекистана. Поэтому я хочу поблагодарить Президента Узбекистана Ислама Каримова и весь узбекский народ за столь бережное отношение к своей культуре и традициям».

**Вице-президент колледжа «ACA» Р. Файнберг:** «Я убедился в том, насколько безграничны возможности Узбекистана в плане туристического потенциала. Ни для кого не секрет, что богатство, уникальность и разнообразие исторического и культурного наследия являются одними из привлекательных качеств вашей страны. Сегодня для меня действительно стало открытием то, что Узбекистан может предложить иностранным туристам эксклюзивный туристический продукт — более 4 000 уникальных архитектурных памятников, большинство из которых включено в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Было интересно узнать, что в вашей стране имеется огромный потенциал альтернативных видов туризма — лечебно-оздоровительного, экологического, сельского, горнолыжного, экстремального и других, разнообразной природы — от высокогорных массивов, озер и зеленых долин до бескрайних степей и пустынь, где находится большое количество заповедников, национальных парков и заказников. Думаю, что это все может заинтересовать каждого американского туриста».

ИА «Жахон».

На вечере царила атмосфера восточного гостеприимства и непринужденности, в которой гости могли отведать традиционные блюда и сладости щедрой узбекской кухни. По мнению многих участников, презентация имела большой успех, они выражали свое восхищение колоритной культурой узбекского народа и желание посетить страну, по праву получившую название «Жемчужина Великого шелкового пути». По окончании мероприятия некоторые из участников поделились своим комментарием.

**Заместитель мэра города Довер Ч. Визоли:** «Люди в США и других странах мира наряду с жителями Узбекистана считают находящиеся на узбекской земле древнейшие памятники архитектуры доисторическим и наследием всего человечества, которые с любовью сохранены узбекским народом. Узбекистан с каждым днем все больше узнает в мире. Думаю, что у американо-узбекских

# Дивиденды семейного бизнеса



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В настоящее время в распоряжении 176 тысяч семей, проживающих в Джизакской области, имеется свыше 19 тысяч гектаров приусадебных участков, нетрудно представить, какой это ощущимый потенциал для повышения объемов производства плодовоощной и бахчевой продукции, мяса, молока, яиц.

С учетом этого местные органы власти, государственные и

теплицу, где выращивает огурцы, помидоры, лимоны, цветы. Только в прошлом сезоне его семья из пяти человек благодаря плодотворному труду вырастила свыше пяти тонн помидоров, трех тонн огурцов, около 60 тысяч побегов рассады.

— В нашей семье в свободное время все заняты на огороде, благодаря этому увеличиваются наши доходы, — говорит Абдукурдир. — Реализация выращенной продукции позволяет получать ежегодно пять и более миллионов сумов чистой прибыли.

Вопрос развития приусадебных хозяйств населения в нашей стране в последние годы рассматривается как один из самых актуальных и приоритетных. И это не случайно, ведь ра-

циональное использование каждой пяди земли является не только одним из эффективных способов обеспечения продовольственной безопасности страны, но и слагаемым укреплением семейного бюджета граждан. В целях оказания всесторонней поддержки владельцам приусадебных хозяйств в районах региона созданы специальные штабы, садоводы обеспечиваются необходимыми материальными и техническими ресурсами.

Так, весомую помощь в минувшем году им оказал Джизакский областной филиал ОАКБ «Агробанк», организовав доставку посадочного материала жителям отдаленных сельских сходов граждан. Кроме того, составлены договоры с ООО «Дони» Сырдаринской области и с ООО «Сабзатонавуруглари» на доставку семян овощных культур и саженцев фруктовых деревьев.

Не оставлены без внимания и жители, содержащие в своих личных хозяйствах домашних животных и птицы. В регионе для них организовано около 70 торговых точек по реализации коров, семян кормовых культур и столько же зооветеринарных пунктов.

— Начинал я с небольшой животноводческой фермы у себя на подворье, — говорит Тулик-ака Хамраев из Мирзачульского района. — Приобрел несколько породистых коров и десяток овец. Постепенно, накопив средства, построил тепличный комплекс, общая площадь которого составляет 15 соток. Здесь мы наладили нужный уход за растениями и теперь получаем стабильную прибыль. Выращенную продукцию реализуем на местном рынке, кроме того, выделяем часть

свежих томатов близлежащим школам и детским садам.

Другой пример эффективного использования приусадебных участков — мини-ферма Арслана Ериева из кишлака Сарой Бахмальского района, который вот уже несколько лет занимается птицеводством. На собственные средства он построил птичник, а на банковский кредит приобрел свыше 500 кур. В настоящее время обеспечивает диетическим мясом и яйцами детские дошкольные и медицинские учреждения, реализует свою продукцию на местных рынках.

— В плане развития приусадебных хозяйств не является исключением и областной центр, где в 34 махаллях, за исключением массивов с многоэтажными домами, жители занимаются садоводством, животноводством, создают тепличные хозяйства, — говорит председатель городского отделения фонда «Махалла» Собир Орипов. — Свыше 15 тысяч семей на сегодняшний день имеют стабильные доходы со своих подворий. Всего в городе приусадебные участки занимают более 250 гектаров.

Как видим, жители Джизакской области эффективно и с выгодой для семейного бюджета используют личные подворья. А это значит, что повышается уровень их благосостояния, решаются вопросы занятости.

**Ленуре АДИЛЬШАЕВА,**  
наш соб. корр.  
Фото Очилбека ЯРОБЕКОВА.



## Сообщения из регионов

95 миллионов сумов банковского кредита способствовали Шокирхону Низэзову, предпринимателю из Гулистанского района Сырдаринской области, наладить работу животноводческой фермы, в основном специализирующейся на разведении крупного рогатого скота.

### ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ФЕРМЕРА

Сейчас на новой ферме животновода имеется около ста коров, большинство которых дойные. С этого года фермер начал обеспечивать односельчан и горожан молоком и мясом. Более того, предприниматель фермер стал закупать овес в целях наращи-

вания производства мяса.

Отметим, что за девять месяцев 2011 года для развития малого бизнеса в Гулистанском районе было выделено банковских кредитов в размере 5,313 миллиарда сумов.

**Гайрат ЭРНАЗАРОВ,** наш соб. корр.

### ГЕОГРАФИЯ ПОСТАВОК РАСШИРЯЕТСЯ

Благодаря банковскому кредиту сельский предприниматель Ганишер Нуридинов из Пешкунского района Бухарской области приобрел необходимое оборудование для производства муки.

С вводом в эксплуатацию новой линии были открыты дополнительные рабочие места.

Г. Нуридинов начал свою предпринимательскую деятельность два года назад. Сегодня он руководит частной фирмой «Шерали-Нурили-Шахбоз». Фирма многопрофильная, в ее ведении мини-маркет, здесь же функционирует цех по выпечке хлебобулочных изделий, а также цех по производству современных оконных рам и дверей. В числе заказчиков на продукцию фирмы не только жители округи, но и соседних Ромитанского, Шафирканского и Вабкентского районов. Кроме того, география заказов распространяется и на Навоийскую область.

**Асатилло КУДРАТОВ,** наш соб. корр.

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

вания духовно-просветительской работы.

На заседании комплекса также были рассмотрены вопросы текущего состояния информационно-коммуникационных технологий в органах государственного и хозяйствен-

## Курсом реформ

**МАЛЫЙ** бизнес и частное предпринимательство играют важную роль в ускоренном развитии экономики страны, создания новых производств, выпускающих конкурентоспособную продукцию, открытии новых рабочих мест и повышении благосостояния населения.

## Частный сектор набирает обороты

Благодаря либерализации системы регистрации субъектов предпринимательства, упрощению различного рода разрешительных процедур, устранению административных барьеров в предпринимательской деятельности прошедший 2011 год — Год малого бизнеса и частного предпринимательства стал периодом повышения эффективности и усиления работы в этом направлении.

Все эти льготы и преференции использовались предпринимчивыми жителями Навоийской области.

Только в Нуратинском районе к началу декабря прошлого года было зарегистрировано 442 физических лица, занимающихся частным предпринимательством. Год назад их было всего 169. Значительно расширилась сеть объектов бытового и сервисного обслуживания — в районе дополнительного начали действовать 30 новых ателье, две автомастерские, четыре фотосалона и другие. Выросло число точек по реализации продовольственных товаров, сельскохозяйственной продукции.

Благодаря возможностям, предоставленным государством, построил в районном центре двухэтажное здание бытового обслуживания, — говорит предприниматель Укта Сарифов. — Начала работать мужская парикмахерская. Скоро откроем женский салон красоты, швейный цех.

Новое для себя дело — пошив обуви освоило фермерское хозяйство «Усто Амон», что позволило создать

## Новые дома «Янги авлод»



В СООБЩЕСТВИИ с постановлением Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности» от 3 августа 2009 года активно продолжается масштабная созидательная работа, направленная на улучшение условий жизни сельских жителей.

### Результаты преобразований

В махалле «Янги авлод», построенной по типовому проекту на территории схода граждан села «Ахшак» Ташлакского района Ферганской области, сданы в эксплуатацию 33 современных дома.

Сейчас в этой махалле завершается также строительство мини-маркета, пунктов бытовых услуг и детской площадки.

Рады, что новый, 2012 год мы встретили в новом доме, — сказал житель махаллы «Янги авлод» Садыкжон Имомалиев. — В этих современных, красивых и уютных домах создаются все условия.

В 2012 году в Ташлакском районе будут построены еще 60 таких домов. Фото М. КАДЫРОВА, УзА.

## Постановление и его исполнение

В НАШЕЙ стране уделяется особое внимание формированию современного облика городов и населенных пунктов, благоустройству их территории, строительству современных жилых, культурно-бытовых и производственных зданий.

Земельным кодексом Республики Узбекистан и рядом законодательных актов упорядочены отношения по rationalному использованию и охране земельных ресурсов, ведению государственного земельного кадастра, определена компетенция органов государственной власти по выделению земель для строительства объектов различного назначения.

Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 25 мая 2011 года № 146 утверждено Положение о порядке предоставления земельных участков для осуществления градостроительной деятельности и других несельскохозяйственных нужд, которым установлен четкий порядок выделения земельных участков с определением конкретных сроков согласования с заинтересованными организациями.

— В соответствии с данным постановлением внесен ряд изменений в порядок выбора и отвода земельных участков, — говорит главный специалист Государственного комитета по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру Республики Узбекистан Арзет Латипов. — Подготовка всех документов будет осуществляться в населенных пунктах уполномоченными органами архитектуры и строительства, а на остальных территориях — службами землеустройства и кадастра недвижимости на договорных условиях по принципу «одного окна». Теперь предприниматель не будет сам зани-

маться согласованием документов и собирать заключения.

Отвод земельных участков производится в два этапа. На первом этапе будет производиться выбор земельного участка с определением условий изъятия земель. Утвержденные органами государ-

ства

у которых изымаются земельные участки. Вышуканским постановлением Кабинета Министров утверждено Положение о порядке возмещения выкупов владельцев, пользователей, арендаторов и собственников земельных участков, а также потерпевших земельного участка, сельскохозяйственного и лесохозяйственного производства.

В соответствии с этим положением при изъятии земельных участков возмещаются стоимость

жилых домов, строений и соору-

государствления земель, мелиоративное улучшение орошаемых земель, повышение плодородия почв.

Для предпринимателей установлен и другой порядок получения земельного участка для строительства объектов. Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 25 мая 2011 года № 147 утверждено Положение о порядке предоставления юридическим и физическим лицам земельных участков в постоянное пользование и долгосрочную аренду на основе конкурса для осуществления предпринимательской деятельности.

На заседании были определены дополнительные меры по неуклонительному выполнению входящими в структуру комплекса министерствами и ведомствами приоритетных задач, обозначенных Президентом Республики Узбекистан, принятые соответствующие решения.

На заседании были определены дополнительные меры по неуклонительному выполнению входящими в структуру комплекса министерствами и ведомствами приоритетных задач, обозначенных Президентом Республики Узбекистан, принятые соответствующие решения.

УЗА.

## Комплексный подход к строительству и благоустройству

ственной власти материалы по выбору земельного участка являются основой для разработки проектно-сметной документации для строительства объекта. На втором этапе, после разработки проектно-сметной документации, производится отвод земельного участка с решением соответствующего органа государственной власти. Предприниматели после получения земельного участка должны осуществить государственную регистрацию прав на него в органах по земельным ресурсам и государственному кадастру, после чего имеют право начинать строительство производственного объекта.

Отвод земельных участков част-

то осуществляется за счет земельных участков, строительство которых не завершено, плодово-ягодных, защитных и иных многолетних зеленых насаждений, незавершенного сельскохозяйственного производства, а также упущенное выгода.

Например, в целях улучшения жилищных условий горожан в Ташкенте на улице Алишера Навои ведется капитальная реконструкция. Были снесены расположенные здесь магазины, старые дома на пересечении улиц Алишера Навои, Алмазар, Учи и Фуркат. Их хозяевам, по желанию, предоставлены квартиры или земельные участки для строительства современных домов.

В тех случаях, когда под строительство будут отводиться земли, используемые для производства сельскохозяйственной продукции, возмещаются потери сельскохозяйственного производства. За счет этих средств будет

в соответствии с этим положением на конкурс выставляются земельные участки для строительства конкретных видов объектов, предусмотренных государственными программами, генеральными планами населенных пунктов и других случаях, предусмотренных законодательством. Земельные участки будут предоставляться на платной основе в постоянное пользование или долгосрочную аренду. Конкурс будет проводиться организатором, который определяется хокимом района (города), на открытой основе. Победитель конкурса будет определяться из числа участников, предложивших наибольшую цену за право на земельный участок и наилучшее строительство объекта.

За 2011 год в СМИ было дано более 6,6 тысячи объявлений о сдаче в аренду земельных участков на конкурсной основе. По производственных, культурно-бытовых и иных объектов со сроком службы в несколько десятилетий. Если эти объекты будут размещены с нарушением требований охраны природы, санитарных и градостроительных норм и правил, без учета развития населенных пунктов, исправление этих ошибок потребует больших затрат. В связи с этим необходима документация по предоставлению земель должна быть тщательно подготовлена и согласована со всеми уполномоченными органами.

Широкомасштабные реформы, проводимые в целях создания необходимых условий для предпринимателей, выделения им земельных участков, служат строительству в нашей стране красивых, современных жилых, культурно-бытовых зданий, полностью соответствующих градостроительным требованиям.

Сайёра ШОЕВА, корр. УЗА.

# МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Политика • Экономика • Культура

## Циклон затопил города

Проливные дожди, вызванные штормовым циклоном, затопили ряд населенных пунктов в американском штате Техас, тысячи людей остались без электричества.

В отдельных районах выпало от 11 до 15 сантиметров осадков за последние 12 часов. Улицы населенных пунктов, включая некоторые районы Хьюстона, затоплены так сильно, что власти вынуждены были перекрыть дороги.

## Землетрясение вызвало беспокойство

Землетрясение магнитудой 5,2 произошло в центральных районах Чили, вызвав беспокойство среди населения столицы страны Сантьяго.

Эпицентр землетрясения находился в 150 километрах от столицы. Сообщений о жертвах и разрушениях пока не поступало. Однако серия подземных толчков заставила жителей города покинуть дома.

## Яркость и цвет в крупном формате

Южнокорейские компании «Samsung» и «LG» начнут в 2012 году продажи крупноформатных 55-дюймовых OLED-телевизоров.

OLED-экраны, использующие матрицу из органических светодиодов, отличаются от традиционных жидкокристаллических и плазменных панелей более яркими и насыщенными цветами изображения, высоким контрастом, а также компактностью и широким углом обзора. Они уже нашли широкое применение в мобильной электронике.

## Длина жизни в хромосомах

Британские ученые научились вычислять примерную продолжительность жизни певчих птиц зебровых амадин по длине теломер — концевых участков на хромосомах.



На основе результата своего исследования биологи построили график, по которому можно определить, как долго может прожить птица, если знать длину ее теломер в «юности» или «детстве».

## Украли Пикассо

Картина Пабло Пикассо оказалась в числе трех работ, украденных из Национальной галереи в Афинах.

Другая похищенная картина принадлежит кисти нидерландского художника Пита Мондриана, одного из основоположников абстрактной живописи. Третья — итальянского художника XVII века Гульельмо Качии.

Греческая полиция уведомила Интерпол о пропаже картин и проводит масштабную операцию в попытке поймать преступников по горячим следам.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ВЕСЫ** от 0,0001 г до 250 т  
Официальный партнер в Узбекистане  
**Micros**  
Сертификация + Качество + Гарантия + Сервис

Сертификаты: Ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ, ул. Глинки), тел.: (998 71) 281 4364, факс 281 4365  
ул. Тайтепа, 5 (напротив Патентного ведомства РУ), тел.: 232 661, 233 5892, 233 6007  
ул. Беруни (ориентир — ст. метро «Тиннила»), тел.: 120 8385, 242 4252, 249 9590  
www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

**РЕАЛИЗУЕМ:**

- КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ\* от 15 кВт до 2000 кВт
- КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ от 100 кВт до 5000 кВт
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ\*: различные емкости, сосуды под давлением, сепараторы, отстойники, теплообменники и шумоглушители, факельные стволы и оголовки, реакторы технологические
- СОВРЕМЕННЫЕ ТЕПЛИЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ ПОД КЛЮЧ Под заказ. \* Товар сертифицирован.

Тел. в офисе: (8-370) 715-01-48, 715-05-32.  
Моб.т.ел.: (+99870) 713-96-80, (+99870) 713-70-10, (+99870) 711-58-65, (+99870) 346-92-25.  
e-mail: chks.uz@mail.ru www.chk-uz.com

## Родина священна —

## К 20-летию Вооруженных Сил

### Достойный подарок к празднику

В ПРЕДДВЕРИИ Дня защитников Родины и 20-летия Вооруженных Сил в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана состоялась церемония вручения Министерству обороны пятнадцати картин известных и талантливых молодых художников нашей страны.

модернизации и реформирования армии, укрепления ее боеготовности, социальной защиты военнослужащих и их семей, подготовки высококлассных специалистов, а также самоотверженность людей в военной форме, стоящих на защите священных рубежей нашей Родины, мира и спокойствия граждан.

Победителям конкурса «Ватан азиз, жасорат мангу», показавшего, что в республике постоянно растет количество аналитических информационно-публицистических материалов на военную тематику, были вручены ноутбуки, компьютерные комплекты, цифровые телевизоры. Так же ряд журналистов удостоен поощрительных призов министерств обороны, внутренних дел и по чрезвычайным ситуациям.

Лев СЕРГЕЕВ.

На этих полотнах мастера кисти воспевают великих предков, красоту родного края, созидательный труд узбекистанцев, счастье матерей.

— Подаренные нам произведения изобразительного искусства, бесспорно, будут способствовать укреплению чувства долга и патриотизма, формированию морально-волевых качеств военнослужащих, — говорит курсант ТВОКУ (Ташкентское высшее общевойсковое командное училище) Аслиддин Расулов. — Ведь сила нашей армии заключается не

только в ее техническом оснащении и наличии высококвалифицированных специалистов, но и в идеально-нравственном воспитании защитников Родины.

С мнением будущего офицера нельзя не согласиться, поскольку знание истории своей страны, ее герояев, приобщение к миру прекрасного вызывает у военнослужащих чувство гордости и уверенности в завтрашнем дне, а в целом способствует повышению обороноспособности наших Вооруженных Сил.

Сергей ВЛАДИМИРОВ.

## Победители Республиканского конкурса в области журналистики «Ватан азиз, жасорат мангу», посвященного Дню защитников Родины и 20-летию Вооруженных Сил Республики Узбекистан

### Печатные СМИ

1-е место:  
редакция газеты «Ватанпарвар» — издание Министерства обороны Республики Узбекистан (главный редактор — Аликон Сафаров)

2-е место:  
Елена Кузнецова — заведующая отделом объединенной редакции Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

3-е место:  
Баходир Валиев — главный специалист пресс-службы Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.

### Телевидение

1-е место:  
творческая группа программы «Ватанпарвар» ЗАО телерадиоканала «Ёшлар» (руководитель группы — Хулкап Тураева)

2-е место:  
Информационный центр УзНТТ (руководитель центра — Жасур Шерматов)

3-е место:  
Дилноз Муртазаева — редактор телерадиоканала «Спорт» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

### Радио

1-е место:  
Гулмира Рахабова — редактор главной редакции общественно-политических и социально-экономических передач телерадиоканала «Узбекистон» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

2-е место:  
Алижон Холов — редактор радиоканала «Фарғона» телерадиокомпании Ферганской области

3-е место:  
Аминбий Давлетов — старший редактор радиоканала «Машъял» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

### Интернет-журналистика

1-е место:  
Холмурод Салимов — заместитель главного редактора редакции местной информации Национального информационного агентства Узбекистана — Уза

2-е место:  
Зухра Оймаматова — редактор отдела газеты «Кашкадарё»

3-е место:  
Камиль Миргалаутдинов — заместитель ответственного секретаря газеты «Правда Востока»

### Обладатели поощрительных премий

Министерства обороны Республики Узбекистан:

1. Куршид Рузиев — инспектор группы по связям со СМИ отделения по защите и юридическому обеспечению прав человека Ташкентского областного управления внутренних дел.

2. Садгулла Шодиев — заведующий отделом объединенной редакции газет «Постда» — «На посту» и журнала «Калкон» — «Шит».

3. Гулзат Курбонова — корреспондент газеты «Вакт» — «Время» Министерства внутренних дел Республики Узбекистан.

### Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан:

1. Комилjon Абдуналиев — руководитель пресс-службы Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.

2. Сергей Левченко — заведующий отделом газеты «Народное слово».

3. Бекзод Кодиров — редактор студии «Ёшлар» телерадиокомпании «Ишон» (Сурхандарьинская область) — член Национальной ассоциации электронных средств массовой информации Узбекистана.

## Социальный аспект

«МЫ — ОДНА СЕМЬЯ». Под таким названием в дни зимних школьных каникул в Сурхандарьинской области состоялись праздничные мероприятия для детей, в том числе воспитанников специализированных домов-интернатов, нуждающихся в особом внимании и опеке.

## Под звуки зимней сказки

В Шурчинском районе, где по соседству расположены сразу два таких учреждения — интернат для глухих и незрячих детей и интернат для детей с ограниченными физическими возможностями — прошли благотворительные акции, организованные по инициативе местных органов власти и управлений правоохранительных органов. Также в ходе мероприятий, посвященных Новому году, здесь состоялись концерты, вручение подарков воспитанникам школ-интернатов. В каждом из них набор теплой одежды — джемперы, куртки, шапочки, шарфы, обувь, а также сладости. На новогоднем празднике дети веселились от души вокруг нарядно украшенной елки, пели песни, читали стихи, танцевали, отгадывали загадки.

— Музыка — прекрасный воспитатель, добрый сказочный и любимый собеседник для наших детей, — говорит директор дома «Мехрибонлик» С. Газиева. — И начинать дружить с ней надо с раннего детства. Это особенно важно в работе с нашими подопечными, которые воюю судьбы познали горечь утраты родителей. Мы благодарим наших коллег — педагогов Р. Чумушеву, Т. Холматову и других, по инициативе которых было организовано это мероприятие.

Кказанному остается добавить, что сразу после завершения концерта детвору ожидал накрытый дастархан и подарки. Еще одна акция состоялась в доме «Мехрибонлик» № 12 города Термеза, где с участием учащихся

Г. ЭШМАТОВА.

**УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ СРОКА ТЕНДЕРА**  
**ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ ПРИ ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА ИНОСТРАННЫМ ИНВЕСТОРАМ (решение комиссии от 25 апреля 2011 года № 02-8-36)**

в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 20 июля 2007 года № ПП-672 уведомляет о продлении срока подачи тендерных предложений по ранее объявленным тендерам.

Срок приема тендерных предложений истекает в 12.00 ташкентского времени 7 февраля 2012 года

Наименование предприятия	Адрес	Реализуемая доля (%)	Стартовая цена (долл. США)	Инвестиционные обязательства (долл. США)	Стоимость тендерной документации (долл. США)
СП ООО «IPAK YO'LI — TURIZM INVEST» (гостиница «Dedeman Silk Road Tashkent»)	г. Ташкент	39,0	11 300 000	5 000 000	2 000
ООО «ISSIQLIKQUVVATTA'MIR»	г. Ташкент	25,0	640 000	150 000	100
Детский оздоровительный лагерь «Роҳат»	Бухарская область	100,0	36 000	50 000	100

Гостиница «Dedeman Silk Road Tashkent» расположена в центре города Ташкента на пересечении улицы Алишера Навои и проспекта Амира Темура. Гостиница имеет 206 комфортабельных номеров, ресторан, кафе, бар, ночной клуб, а также имеются все удобства для проведения конференций и деловых встреч. На территории гостиницы функционирует оздоровительный клуб «Life Style».

ООО «ISSIQLIKQUVVATTA'MIR» расположено в Яккасарайском районе г. Ташкента. Предприятие введено в эксплуатацию в 1997 году. Основные виды деятельности предприятия — строительно-монтажные работы, капитальный ремонт и строительство внутриквартальных и магистральных теплосетей, общественные работы на объектах коммунального хозяйства.

Детский оздоровительный лагерь «Роҳат» расположен в Алатском районе Бухарской области. Введен в эксплуатацию в 1974 году, находится на балансе отеля сельского и водного хозяйства Алатского района. Рассчитан на прием и обслуживание 160—190 человек в год. Общая площадь земельного участка 9 078 кв. м. в т. ч. под зданиями и сооружениями — 895 кв. м. На территории имеется 11 зданий и сооружений.

Инвесторы, желающие участвовать в тендере, должны подать соответствующим образом заполненную и подписанную заявку на участие и заявление о соблюдении конфиденциальности.

В этом случае пакет тендерной документации, включающий информационный меморандум, правила проведения тендера и форму тендерного предложения, может быть получен после оплаты и представления в Госкомимуществу Республики Узбекистан заполненной и подписанной заявки и заявления о соблюдении конфиденциальности с приложением копии документа, подтверждающего оплату.

Оплату за пакет тендерной документации необходимо перечислить на один из следующих счетов Госкомимущества Республики Узбекистан.

Наименование получателя — Казначейство Министерства финансов Республики Узбекистан. ИНН 201 122 919, расчетный счет получателя 2340 2000 0001 0000 1009, банк получателя — РКЦ ГУ ЦБ по г. Ташкенту, детали платежа — Госкомимущество РУл/с. 401 010 860 262 947 950 100 021 003, сбор за тендерную документацию, ИНН 201 122 696, код банка получателя 00014, валютный счет 20203840500600289001, в ОПЕРУ АИКБ «Илак йили», 100135, г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 2, ИНН 201122696, МФО 00444, S.W.I.F.T. код — INIPUZ22.

Вскрытие пакетов с тендерными предложениями состоится 7 февраля 2012 года в 16.00 ташкентского времени в зале заседаний Госкомимущества Республики Узбекистан (5-й этаж).

Участники тендера или их уполномоченные представители, подавшие тендерные предложения в установленном порядке, вправе принять участие при вскрытии пакетов с тендерными предложения

# Неиссякаемая энергия творческого tandem'a



## Люди искусства

Равшановы — волевые личности, полностью посвятившие себя служению высокому искусству. Коллеги и поклонники таланта артистической семьи хорошо знают о неиссякаемой энергии этих людей, их творчестве, удостоенном призов и наград как в масштабе страны, так и на международном уровне.

Глава семьи, заслуженный деятель искусств Узбекистана Мансур Равшанов, вот уже много лет возглавляет Сурхандарьинский областной театр музыкальной драмы, являясь его бесменным главным режиссером и художественным руководи-

**ЧЕМ ГЛУБЖЕ река,**  
тем медленнее она  
текет. Но тем мощнее  
ее поток и больше  
полей, садов,  
ию орошаемых.  
**Семья Равшановых**  
из Термеза  
ассоциируется  
с величественной  
рекой — такие  
же степенные  
и глубокие в своей  
одухотворенности  
эти люди.

женно служить во имя его развития, искать и внедрять все новое и прогрессивное для того, чтобы театр воспитывал людей, воспевал все светлое, чистое, прекрасное.

Творческая деятельность Равшанова наиболее ярко проявилась в годы независимости, когда сцене нового национального театра нужны были свежие образы и идеи, постановки, обогащенные многовековым духовным наследием узбекского народа. За это время его творчество, как и деятельность театра, возглавляемого им, поднялось на качественно новый уровень, о чем свидетельствуют десятки призов и наград, завоеванных на международных фестивалях. Осенью 2010 года в жизни Мансура

телем. В размахе фантазии, смелости творческого полета и умении организовать плодотворную работу труппы ему нет равных. Мансур Темирович — наставник десятков актеров и режиссеров, которые с успехом трудятся сегодня на знаменитых театральных подиумах столицы республики, других стран. Его самого не раз приглашали на работу в столичные театры, но любовь к жаркому Сурхану, его трудолюбию и искренним людям всегда пересиливали такие предложения. Мансур-ака бесконечно предан сценическому искусству, готов самоотвер-

Равшанова произошло радостное событие. За вклад в развитие национального театрального искусства он удостоился высокой государственной награды — ордена «Мехнат шуҳрати».

После торжественной церемонии, где было высказано немало теплых слов и поздравлений, он поспешил домой, где его ожидала супруга Гульнара. О значении награды ведущая актриса областного музыкально-драматического театра Гульнара Равшанова знает не понаслышке, так как в 2004 году она была удостоена почетного звания «Народный артист Республики Узбекистан». Увидев хотя бы один спектакль с участием этой актрисы, можно сполна убедиться в многогранности ее таланта. Образы Биби в «Доме без неба», Тулганой в «Момо ер», Бибиханум и Она Турк в исторической драме «Амир Темур и Ильдирим Боязид» в ее исполнении стали олицетворением беззаветной любви к Родине и преданности любимому человеку, символом народной мудрости и душевной силы. Гульнара Равшанова настолько вживается в каждую свою роль, что образы в ее трактовке завораживают, привлекают внимание, врезаются в память, вызывая чувства глубоко-го сопереживания и симпатии.

Наряду с творческой деятельностью она активно занимается общественной работой. Конечно, большую роль в ее творческом становлении сыграл

Мансур-ака как многоопытный режиссер и единомышленник, радеющий за ее успех. С другой стороны, в достижениях Мансура Темировича немаловажное значение имеет то, что он на протяжении многих лет работает с актрисой, ставшей для него музой, вдохновляющей, сопреживающей, поддерживающей во всем и всегда.

Их творческий tandem и жизненный союз получился крепким и плодотворным. Вместе вырастили прекрасных детей, сейчас радуются успехам внуков, и все это время достойно служат идеям духовно-нравственного совершенства на сцене родного театра. Можно с уверенностью утверждать, что плодотворная деятельность этой супружеской пары во многом обусловила и развитие театрального искусства на юге страны.

Видя, как спешат в театр зрители, всегда радующиеся за них, ведь там их ждет волшебный мир искусства, где воспевается душевная красота, добро побеждает зло, а любовь всегда торжествует, одолевая трудности и людские пороки. Там, у сцен, где актеры говорят словами великого Навои или Бабура, наши повседневные проблемы вдруг начинают казаться такими заурядными, а жизнь — бесконечно прекрасной и вечной, переливающейся всеми цветами человеческого счастья, — говорит Мансур Темирович.

Ну а семейное счастье семьи Равшановых неразрывно связано с миром служения прекрасному, добруму, вечному.

**Гулбахор ТАНГИРОВА,**

наш соб. корр.

Фото Бахиёра АКРАМОВА.

## Перспективные проекты

СЕГОДНЯ компьютер — неотъемлемый элемент нашей жизни. Современные дети знакомятся с «чудо-машиной» уже в три-четыре года. И каждый родитель задумывается о том, как сделать общение малыша с ЭВМ не только приятным, но и полезным. Оригинальное решение этого вопроса предлагает лауреат республиканского конкурса одаренной молодежи «Келажак овози-2011» Екатерина Данилова. Ее авторский проект — обучающий сайт для самых маленьких «Страна знаний». Он позволяет детям дошкольного возраста учиться читать и считать, развивать память и внимание, смекалку и воображение, не отрываясь от увлекательных интерактивных игр.

## Добро пожаловать в «Страну знаний»

Здесь также можно складывать красочную электронную азбуку, арифметику, освоить навыки рисования на компьютере, послушать популярные детские песни и добрые сказки на русском и узбекском языках, посмотреть любимые мультифильмы...

— Путешествовать по «Стране знаний» малыш может при помощи красочных иллюстраций, — рассказывает Екатерина. — Чтобы перейти из одного раздела в другой, нужно просто кликнуть мышью на понравившуюся картинку.

Также сайт предоставляет детям и родителям широкие возможности для совместных занятий и досуга.

Екатерина Данилова — магистрант Ташкентского университета информационных технологий, талантливый и востребованный web-разработчик. Участвовать в престижном республиканском состязании «Келажак овози-2011» ее подтолкнуло желание рассказать о своем сайте ведущим специалистам и широкому кругу пользователей, приобщить как можно больше детей к полезному общению с миром компьютеров и Интернета.

— Воспитание гармонично развитого поколения — первостепенная задача нашего государства, участвовать в ее решении — долг каждого гражданина, которому небезразлично будущее страны, — считает Катя. — Я надеюсь, что при помощи проекта «Страна знаний» мне удастся внести свой вклад в это общее благо.

**Юлия ЛОГВИНА,**

наш корр.

## На правах рекламы

# Впереди «Умид ниҳоллари»

РАЗВИТИЮ спортивных видов единоборства в нашей стране уделяется огромное внимание. Свой вклад в это дело вносит и Сергелийская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 11 города Ташкента, где на постоянной основе занимается более 350 воспитанников. Здесь для них созданы секции по курашу, спортивно-прикладному единоборству, белбогли курашу, дзюдо, греко-римской и вольной борьбе, а также таэквондо WTF.

## Спорт

Около двадцати опытных тренеров, пятеро из которых имеют высшую категорию, помогают представителям подрастающего поколения овладеть тонкостями борьбы, вырабатывая у них стойкость и стремление к победе.

Стоит особо отметить усердие тренеров Усмонова Махаматова, Улугбека Рахманова, Мукадас Кубеевой и других. Их воспитанники побеждают не только на отечественных, но и на многих международных соревнованиях. К примеру, на чемпионате страны 2011 года по белбогли курашу среди юношей Жавохир Атаканов был признан сильнейшим. А на прошедшем в Термезе чемпионате мира 2011 года по борьбе курашу Наргиза Ёвқачдиева завоевала серебряную медаль.

Серебряные награды чемпионата Узбекистана прошлого года по спортивно-прикладному

единоборству среди юношей 1992–1993 годов рождения, прошедшего в марте прошлого года в Бекабаде, были удостоены Достон Тураев и Ботир Батриллаев. Другой воспитанник школы, Бунёд Алимарданов, стал победителем в первенстве страны по этому виду спорта среди юношей 1996–1997 годов рождения, прошедшем в Бухаре. Кроме того, он не имел себе равных в своей возрастной категории на прошедшем в октябре 2011 года в Казахстане чемпионате Азии.

Коллектив спортивной школы не собирается останавливаться на достигнутом. Тренеры и воспитанники полны стремления к новым победам.

— Мы готовимся к соревнованиям «Умид ниҳоллари-2012», которые состоятся в Навои, — рассказывает директор школы, тренер высшей категории Загир Гарипов. — В этих состязаниях наши борцы надеются показать хорошие результаты.

**Х. УБАЙДУЛАЕВ.**

## ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКЭНЕРГО»

### ОАО «НОВО-АНГRENСКАЯ ТЭС»

объявляет конкурс на поставку запасных частей к двигателю, ходовой части и гидросистеме бульдозеров марки ДЭТ-250, ДЭТ-320 и Т-330.

Срок приема документов — 30 дней со дня опубликования объявления.

Необходимую информацию можно получить по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, пос. Нурабад, ОАО «Ново-Ангренская ТЭС».

Телефоны: (+99898) 109-68-14, (+99898) 109-68-22. Факс 236-60-34.

## Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:  
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.  
E-mail: reklama@xs.uz

## Вниманию руководителей предприятий и организаций!

## УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

### ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТЕНДЕРА НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПОСТАВКУ:

рубашек цвета морской волны с длинными рукавами, рубашек цвета морской волны с короткими рукавами, рубашек белого цвета с длинными рукавами, рубашек белого цвета с короткими рукавами, блуз цвета морской волны с длинными рукавами, блуз цвета морской волны с короткими рукавами, блуз белого цвета с длинными рукавами, блуз белого цвета с короткими рукавами, фуражек-кепи зимних цветов морской волны.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, тупик 1, дом 1.

Срок приема коммерческих предложений от претендентов для участия в тендевых торгах — 30 дней со дня публикации объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 19.00 по телефонам: 8 10 998 (371) 255-75-12, 281-43-72, 255-81-45. Факс 8 10 998 (371) 281-43-73.

## АВТОСАЛОН «ГАЗ»

г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Новосергелийская, 1.

Тел./факс: (371) 215-09-11, 215-01-81.

веб-сайт: WWW.SARDOR-AUTO.UZ

товар сертифицирован

## ГРУППА ГАЗ

ГАЗ-32213 «Газель Бизнес»

Микроавтобус до 15 мест, люкс, ЕВРО-3.

Привод: 4x2, 4x4.

**Новинка!**

## ГАЗ-2705 «Газель Бизнес»

Фургон цельнометаллический, 3, 7-местный, люкс, ЕВРО-3.

Привод: 4x2, 4x4.

**Новинка!**

## ГАЗ-3302 «Газель Бизнес»

бортовая с тентом, 3, 6-местная, люкс, ЕВРО-3.

Привод: 4x2, 4x4.

**Новинка!**

## ГАЗ-33020 «Газель Бизнес»

Фургон промтоварный,

продовольственный изотермический,

3-местный, люкс, ЕВРО-3.

**Новинка!**

## По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

## Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

## Отделы редакции:

### Дежурный редактор: И. МУДАРИСОВ

### Дежурный редактор: А. ТЕШАЕВ

### Старший корректор: Л. ЛЕБЕДЕВА

### Газета сверстана Н. СЛАВГОРОДСКИМ.

### Итог по Уз: 22.25 Подписано в 23.25

## Халқ сўзи Народное слово

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

## Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Г